

ДАБОЧИЙ КАЛЫЧ

№ 265 (2142)

Орган Ковровского райкома ВКП(б) РИК-а и горсовета
Город Ковров, Ивановской области.

Год издания 8-й
26 ноября 1937 г.

Сталинская Конституция победившего социализма

Вчера исполнился год с того исторического памятного дня, когда открылся Чрезвычайный VIII Всесоюзный Съезд Советов, призванный окончательно утвердить Конституцию победившего социализма. 25 ноября 1936 года на трибуну Большого Кремлевского Дворца взошел творец Конституции СССР Сталин, чьим именем народ назвал Основной Закон своей жизни. Как победное знамя, поднял Сталин над родиной нашей Конституции СССР, всеми строками своими означающую, что советское общество уже осуществило в основном социализм, создало социалистический строй. вся страна слушала исторический доклад. Миллионы советских граждан и многие трудящиеся по всему миру внимали каждому слову Сталина.

Этот момент останется навсегда в памяти человечества. Он связан неразрывно с принятием и утверждением документа всемирно-исторического значения, в котором просто и ясно записан факт победы социализма в СССР, факт освобождения трудящихся СССР от капиталистического рабства, факт господства СССР развернутого, до конца последовательного, социалистического демократизма.

В словах, классических по силе, сказости и простоте, товарищ Сталин характеризовал основные изменения, произошедшие в жизни СССР за период от 1924 г. до 1936 г. До неизнаваемости изменилась вся наша страна, все стороны ее жизни.

Изменилась вся экономика народного хозяйства. Полностью победила социалистическая система во всех сферах хозяйства. Гигантские выросла социалистическая индустрия, превратилась в мощную силу механизированного хозяйства колхозов и совхозов. Изгнаны купцы и спекулянты из товарооборота. Народилась и развилась новая, советская торговля.

«Это значит, что эксплуатация человека человеком уничтожена, ликвидирована, а социалистическая собственность на орудия и средства производства утверждена, как незыбленная основа нашего общества».

Изменилась классовая структура советского общества. Не стало классов капиталистов,kulakov, не стало купцов и спекулянтов. Класс помещиков был ликвидирован еще раньше.

«Остался рабочий класс.

Осталась класс крестьян.

Осталась интеллигенция».

Но это не прежний рабочий класс, крестьянство и интеллигенция. Освобожденные от капиталистической эксплуатации, от кулаков и ростовщиков, рабочие и крестьяне—это совершенно новые классы, каких еще не знала история человечества. И точно так же совершенно новый стала советская трудовая интеллигенция.

Завоеванные и осуществленные принципы социализма составляют основу Сталинской Конституции. Она не только провозглашает пра-

во всех граждан на труд, отдых, образование, но и гарантирует все эти и им подобные права, обеспечивая их в законодательном порядке материальными средствами.

Конституция СССР не только провозглашает равенство всех граждан, но и гарантирует это равенство без всяких оговорок, обычных в буржуазных странах, где имущественное неравенство и классовый антагонизм сводят на нет слова о равенстве.

Одно из величайших завоеваний социализма, записанных в золотом книге жизни нашей страны, в Сталинской Конституции, это—уничтожение национального неравенства и гнета. Чудесный расцвет преобразил облик всех республик, областей и краев Советского Союза. Великий русский народоказал громадную братскую помощь всем нациям, ранее угнетенным и отсталым, забытым и бесправным. Прежние колониальные окраины царской тирании народов восприняли к новой жизни. На их необозримых просторах выросли промышленные гиганты, ожили богатства, тысячелетними дремавшие в недрах. Все более обильные плоды дает раскрепощенная земля, разбуженная колхозным строем в новой жизни.

На их необозримых просторах выросли промышленные гиганты, ожили богатства, тысячелетними дремавшие в недрах. Все более обильные плоды дает раскрепощенная земля, разбуженная колхозным строем в новой жизни. На их необозримых просторах выросли промышленные гиганты, ожили богатства, тысячелетними дремавшие в недрах. Все более обильные плоды дает раскрепощенная земля, разбуженная колхозным строем в новой жизни.

Только на базе социализма можно показать всю свою силу и жизненность. «Многонациональное государство».

«...мы имеем теперь вполне сложившееся и выдержавшее все испытания многонациональное социалистическое государство, прочности которого могло бы позавидовать любое национальное государство в любой части света».

Год прошел с тех пор, как произошли с кремлевской трибуны слова исторического доклада. Он стал с тех пор основным документом, который читают и перечитывают десятки миллионов людей по всему миру. Вместе с Конституцией СССР он зажигает сердца миллионов людей во всем мире пламенем любви к советской стране, к ее народам.

Геронческий народ Испанки, борющийся за свою свободу и независимость, читает в словах товарища Сталина—в его докладе и в статьях Конституции, одобрение своим героическими усилиями и черпает веру в свою победу над фашистскими разбойниками. Народ Китая, обединившийся впервые для отпора японским империалистам—насильниках и захватчиков, находит в словах товарища Сталина—в его докладе и в статьях Конституции, пример торжества подлинной демократии над империалистичекими хищниками.

Год прошел, и полностью подтверждаются слова товарища Сталина:

«Новая Конституция СССР будет моральной помощью и реальным подспорьем для всех тех, кто ведут ныне борьбу против фашистского нацизма».

Под руководством партии большевиков и ее Сталинского Центрального Комитета Советский Союз, вооруженный самой демократической Конституцией в мире, стоит, как гранитный утес, среди бушующего капиталистического моря, как малк, освещаящий народам мира путь к торжеству творческого труда над международным капиталистическим разбоем.

Годовщину исторического доклада о Конституции советская страна встречает подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР, проходящей в обстановке юбилейного подъема политической активности трудящихся нашей великой родины. Трудящиеся знают, что сталинское руководство большевистской партии и советского правительства обеспечило великую победу социализма. И во всех углах необитаемой нашей родины миллионы называли товарища Сталина и соратников его первыми кандидатами в депутаты Верховного Совета.

Большая радость голосовать в день выборов за кандидатуру Сталина выпала избирателям Сталинского округа города Москвы. Старая работница—тиатиха Анна Никифоровна Зеленова с глубоким волнением говорила на митинге избирателей:

«Партия и великий Сталин дали нам счастливую, вечную свободу. Вот почему мы с такой радостью и нетерпением ждем счастливого дня—12 декабря, когда мы, на конец, назовем в избирательных бюллетенях бесконечно дорогое всему нашему народу имя товарища Сталина».

От самого сердца, от миллиардов сердец идет сейчас эти слова привета и любви к партии Ленина—Сталина, к ее Центральному Комитету и лично к Сталину. В этих приветствиях, в тысячах речей трудящихся на предвыборных собраниях и съездах чувствуется крепчайшая связь нашей партии со всем народом.

Не имеет примеров в истории такого юбилейного политический подъем, который переживает теперь вся наша страна.

Гордые массы приветствуют выдвинутых ими кандидатов в депутаты Верховного Совета, своих кандидатов—плоть от плоти народа, и единодушно дают на них свои кандидаты: твердо идти по пути партии Ленина—Сталина! Бесподобно и вперед громите и выкорчевывайте врагов парда—троцкистско-бухаринских и всех иных шпионов!

По пути Ленина—Сталина партия добилась победы социализма в СССР. Под боевым знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина мы поведем народы СССР к новым всемирно-историческим победам, мы добьемся торжества коммунизма во всем мире! (Из передовой «Правды»).

Через полтора года со дня принятия Чрезвычайного восьмого Всесоюзного Съезда Советов, утвердившего самую демократическую во всем мире Сталинскую Конституцию. Исполнится ровно год, как прозвучали исторические слова доклада товарища СТАЛИНА.



В СТАЛИНСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ МОСКВЫ

Митинг избирателей Сталинского района

80 тысяч избирателей Сталинского района столицы, входящего в Сталинский избирательный округ, собрались 24 ноября на митинг, посвященный выборам в Верховный Совет СССР.

Беспрецедентную любовь, которой трудящиеся окружили своего отца, друга и учителя, великого воожда народа товарища Сталина, взволнованно и задушевно выражали в своих речах старая надзирательница—стахановка профтехзавода имени Л. Кагановича Анна Васильевна Паголова и молодой слесарь—стахановец завода Мастикаж Навел Федорович Золотов. Они гордо призывали всех избирателей Сталинского района дружно притти 12 декабря на выборы в Верховный Совет СССР, отдать им свой голос первому кандидату в депутаты Совета Союза великому Сталину и неподоблемому большевику, кандидату в депутаты Совета Национальностей Николаю Александровичу Бугаеву.

Новый подъем у всех присутствующих вызвало высступление руководителя Московских большевиков, сокращение МК ВЛП(б) товарища Н. С. Хрущева. С необычайным вниманием слушали избиратели Сталинского района речь товарища Хрущева. Десятки тысяч голосов подхватили возглас «ура», провозглашенный телохранителем Хрущевым в честь товарища Сталина.

С огромным воодушевлением участниками митинга приняли письмо первому кандидату в депутаты Верховного Совета СССР Иосифу Биссарionовику Сталину. (ТАСС).

РЕЧЬ ТОВАРИЩА М. И. КАЛИНИНА

На митинге трудящихся Ленинграда присутствовало свыше 200 тысяч человек.

Товарищи! Приветствуя ленинградских рабочих, интеллигенцию и всех граждан города Ленинграда, (Аплодисменты).

Моя речь будет короткой. Через 18 дней нам предстоит выбирать Верховный Совет СССР. И думаю, что Ленинградские рабочие, трудовой интеллигенция, все граждане города Ленинград покажут свою преданность, любовь к Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков и ее великому воожду товарищу Сталину! «Да здравствует товарищ Сталин!»

С огромным подъемом митинг принимает предложение послать приветствие любому Сталину. Сотни тысяч рук, единодушно

поднявшихся вверх, демонстрируют трудящиеся Ленинграда свою беспредельную привязанность к деятельности Коммунистической Партии большевиков и ее великому воожду товарищу Сталину.

Митинг окончен. Долго не расходится его участники. Непрестанно слышны приветственные возгласы в честь товарища Сталина и товарища Калинина.

Товарищ Калинин с букетом цветов в руках, сняв шапку, приветствует трудящиеся Ленинграда. В ответ поднимаются тысячи рук, сияют улыбками лица, гремят ударами, раздаются возгласы «ура, Калинину!», «ура, интересному правительству, в честь кандидата социализма!».

Стотысячный митинг в Ташкенте

24 ноября в Ташкенте состоялся стотысячный митинг избирателей Ташкентского—Ленинского избирательного округа.

Выступавшие на митинге председатель Совнаркома Узбекской ССР товарищ Сидизбаев, бригадир паровозо-сборочного цеха завода имени Кагановича товарищ Тарасов, инженер завода Таттельман имени Ворошилова товарищ Колесов и другие призывают избирателей Ташкентского—Ленинского избирательного округа единодушно отдать свои голоса за сталинского народа—Лазара Моисеевича Кагановича.

вчера Кагановича, кандидата в депутаты Совета Союза и заизбранный машиниста-кривоносова Балыкина Яковлевича Емцова—кандидата в депутаты Совета Национальностей.

С горячей речью выступил кандидат в депутаты Совета Национальностей Василий Яковлевич Емцов.

Под бурные аплодисменты митинга принял приветствие воожда народов великому Сталину и своему кандидату в депутаты Совета Союза Лазарю Моисеевичу Кагановичу. (ТАСС).

На предвыборных митингах в Москве

24 ноября в Москве состоялись многодневные митинги избирателей Сталинского, Пролетарского, Ленинского, Октябрьского, Советского и Ростокинского избирательных округов. В Сталинском избирательном округе было два митинга—в Сталинском и Бауманском районах. На этих митингах присутствовало свыше 150 тысяч человек.

На предвыборных митингах в избирательных округах столицы, которые состоялись в этот день и прошли с огромным подъемом, присутствовало около 700 тысяч избирателей. (ТАСС).

Шире развертывать агитацию и пропаганду за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР

Как мы проводим агитационную работу на избирательном участке

Мне, как и многим другим избирателям, ответственна и почетна задача. Я являюсь заместителем доверенного от избирателей по 25 избирательному участку. Сегодня я хочу рассказать избирателям, как мы выполняем поставленные перед нами задачи.

Вся наша работа заключается в том, чтобы каждый избиратель, начиная с гражданина, которым во время выборов исполнилось 18 лет и кончая престарелыми, знали бы исторический документ нашей эпохи — Стalinскую Конституцию, знали бы свое право и обязанности, которые записаны в Стalinской Конституции. «Положение о выборах», на основе которого мы 12 декабря будем выбирать наш Верховный орган власти — Верховный Совет ССР.

Тяжело вспоминать то прошлое, когда царизм и буржуазия не считали нас за людей. Давно нас непослышали в обществе, которые записаны в Стalinской Конституции, «Положение о выборах», на основе которого мы 12 декабря будем приступать к выборам.

И только Великая Социалистическая революция, совершившая рабочим классом, вместе с трудовым крестьянством, под руководством коммунистической партии во главе с великими генералами революции — Лениным и Сталиным, сорвала наше злое право капитализма и указала нам путь к счастливой и радостной жизни.

Вот почему приятно нести в массы пламенные большевистские слова, с гордостью рассказывать о земледельческих октябрьских победах, давших нам такую красочную жизнь.

Как практически мы проводим политическую агитацию и пропаганду на избирательном участке? Во-первых мы совместно с агитаторами проводим собеседование, изложили и обсудили план работы. За каждого агитатора закреплено определенное количество домов, в которых они должны вести работу.

После первых двух дней снова собирались. Агитаторы рассказали как они приступили к работе. Я передала им все замечания, какие имели место с первых дней работы с районного совета кандидатов и зачитала передовую працю: «от 13 ноября под заголовком: «Агитация и пропаганда в избирательном участке».

17 ноября провели митинг с избирателями участка. На митинге присутствовало 300 человек. Товариши Цветков подробно рассказали о наших кандидатах товарищам Симочкину и Радзиниловскому, давших согласие баллотироваться по Ивановскому и Коньковскому избирательным округам,

в Верховный Совет ССР. Все из выступающих горячо приветствовали своих кандидатов и заверили партию и правительство, что в день выборов отдадут свои голоса за лучших сынов нашей родины, до конца преданных делу партии Ленина — Сталина.

Агитаторы с большим желанием взялись за работу. Агитатор тов. Балдов всех избирателей, проживающих в тех домах, в которых он проживал, пригласил на избирательный участок, привез с ними списки избирателей, рассказал им о величии Стalinской Конституции, о жизни и деятельности товарища Радзиниловского и Симочкина. На беседе присутствовало 90 человек.

Хорошо поставила работу на своем участке агитатор товарищ Бутов. Он в помощь привез агитационно-домашние листки, в числе которых активно помогает 53-летняя домашняя хозяйка тов. Кокорева.

Выявлены по участку неграмотные избиратели и им было помогать во время голосования. Так например, т. Кротова-домашня работница пойдет с Решетниковой.

Вчера проводили собрание на участке лучших людей производств — стахановцев, ударников и активистов домашних хозяйств. Избиратели участка единогласно пришли обращение ко всем избирателям нашего избирательного округа голосовать за наших лучших кандидатов, стоящих большевиков товарищей Симочкина и Радзиниловского.

Как недостаток в нашей работе — это отсутствие культурного обслуживания избирателей на участке. Наш участок № 25, как известно, находится в школе. Благо все заняты. Мы вынуждены всю работу проводить только в общем коридоре. В силу чего мы используем телеграфные разъяснения, которые имеем (телефон, пианино, билльярд, дозинко и др.).

Сейчас мы выявили все лучшие силы на участке и включили их в нашу общую работу. Все горят желанием помочь партии и правительству в этой огромной важности политической кампании. И нет сомнения, избиратели 25 участка в день выборов, все, как один, примут участие в голосовании и отдадут своих кандидатов за наших лучших сынов нашей родины — в Верховный Совет ССР товарищам Симочкину и Радзиниловского.

М. Гришаева (заместитель доверенного 25 участка).

Собрание домохозяек-избирателей

Вечером 24 ноября в школе № 2 состоялось собрание домохозяек 11 избирательного участка. С докладом о Стalinской Конституции выступил агитатор участка тов. Петров.

— Светлой и радостной жизнью полна природа солнцем Стalinской Конституции, неудержимым движением вперед по пути к бесклассовому социалистическому обществу — вот чем живет наш многонациональный союз под гигантским ведомством партии Ленина — Сталина. Пусть помнят врачи народа и огнелеты Мракобесы фашисты, что никогда не жили ни на пустой цветущей земле. Свободолюбивый и мирный советский народ грозен и беспощаден ко всем кто покушается на священные завоевания Великого Октября.

После лекции рабочий инструментальный завод им. Киркина тов. Шелков зачитал обращение Кировского окружного предвыборного совета.

Упоминание имя великого **Сталина** и преданных сынов нашей родины тов. Симочкина и Радзиниловского, сопровождалось взвыем продолжительных аплодисментов.

Собрание домохозяек 11 избирательного участка единогласно приняло резолюцию, в которой говорится:

«12 декабря, в день выборов в Верховный Совет ССР, мы все, с великой радостью будем голосовать за наших кандидатов-стахановцев, верных сынов нашей родины, товарища Симочкина в Совет Национальностей и товарища Радзиниловского в Совет Союза.

В их лице мы голосуем за нашу партию, за нашего родного любимого товарища Сталина. Мы запечатлем ЦК БК(б) и наше Советское правительство, что до конца выборов еще лучше изучим Стalinскую Конституцию и «Положение о выборах в Верховный Совет ССР». Мы выше поднимем революционную деятельность и тесно сплотимся вокруг нашей коммунистической партии и ее гигантской вождя товарища **Сталина**.

После собрания в зале посыпалась бланки. Запирал писацовый ящик, верхом обогнувшись присутствующих, вышли домохозяйки Екатерина Антоновна Маркова и Анна Петровна Брюханова. Из веселую иллюксу наградили восторженнымиплодоцветами. В конце вечера драматуржок клуба Металлургов показал избирателям 11 участка две маленькие веселые пьесы.

Мих. И.

Доверенный

Доверенный Иван Иванович Кудряшов мало был дома. Больше всего его можно увидеть в квартирах рабочих. Этот скромный, всегда добродушный человек, с любовью относится к своему почетному делу.

Он уже побывал во всех домах 19 участка, побеседовал со многими избирателями, подробно разяснил им все волновавшие их вопросы.

— Нам вот за товарища Сталина и товарища Ворошилова голосовать хочется. Будут ли их фамилии включены в наш бюллетень?

— Спросили женщины 3-го дома Экспортного посольства.

— Я понимаю ваше желание, — отвечал Иван Иванович, — нам всем хочется за любимого вождя и участника отдать свой голос, но ведь по избирательному закону, каждый кандидат только в одном округе баллотироваться может.

Товарищ **Сталин** дал свое согласие баллотироваться по Стalinско-московскому избирательному округу Москвы. В бюллетенях нашего Коньковского и Ивановского округов будут преданные сыны нашей родины товарищи Симочкин и Радзиниловский.

Женщины поблагодарили товарища Кудряшова за простое и подробное разъяснение.

В нескольких квартирах доверенных встретил неграмотных. Он тут же создал агитаторов и дал им задание побывать в каждой семье и выявить всех неграмотных.

Несколько вечеров агитаторы ходили по домам, беседовали с избирателями. В домах № 5-6 оказалось пять человек неграмотных, в доме № 9-2 человека.

Тов. Кудряшов договорился с директором 7-й школы о помещении и влагатках для обучения неграмотных избирателей. Но некоторые женщины не могут посещать занятия — не с кем оставить детей. Тогда Иван Иванович обратился в комитет комсомола экспортного завода. Там выделили шесть комсомольцев. На них неграмотные начнут обучаться.

На улице Бакунина в доме № 11 живет рабочий тов. Морозов. Он болен. Прийти в участок, пропустить списки — не может. Доверенный тов. Кудряшов не забыл и о нем. Он поручил агитатору тов. Балдову сходить к тов. Морозову. Через некоторое время тов. Балдов доложил доверенному: «Когда я пришла к тов. Морозову, он очень обрадовался, расстроился, как дела на участке, что нового в городе. Разговаривать много ему не пришлось. Стalinскую Конституцию и избра-

тельный закон он уже изучил. У него постели есть радио-репродуктор. Он внимательно слушает все передачи и всегда в курсе всех событий страны».

В день выборов тов. Морозов, престарелой женщине этого дома, Балдову и другим избирателям, которым трудно дойти до участка, будут поданы автомобили. Об этом доверенный тов. Кудряшов уже договорился в заседании комитета.

При участии в день выборов будет комната для детей. Дети не помешают своим родителям пти в магазин и спокойно голосовать за наших кандидатов.

Доверенный тов. Кудряшов имеет с участковой комиссией готовит хороший прием и взрослым.

Для избирателей откроется комната отдыха. В ней будут шашки, шахматы, газеты, книги. Известны старшие классы в день выборов поставят пьесу, покажут интересные номера художественной самодеятельности.

Все агитаторы 19 участка тесно связаны со своим доверенным. Они приходят к нему разрешать письменные вопросы, посоветоваться, как лучше провести беседу, что прочитать. Тов. Кудряшов беседует с ними, проверяет их работу, указывает на ошибки, объясняет как их исправить. Несколько раз он собрал всех агитаторов и изучал с ними передовицу «Правды» о задачах работы на избирательных участках.

Он успел обеспечить каждого агитатора биографией тов. Симочкина и Радзиниловского, успел побывать в каждом доме и привести работу агитаторов. Он участвует в сессии, организует работу с избирателями своего участка.

Но одни доверенные и агитаторы не могут успеть сделать все. Им должны повседневно помогать коммунисты и комсомольцы, живущие на территории участка. Активно, готовить избирателей и к большому и торжественному дню — 12 декабря, их приводят и кропят на задачах работы на избирательных участках.

Мих. Иванов.



Что должен знать каждый избиратель

Об избирательном бюллетене

12 декабря, призвав к познанию избирательной комиссии, отведенное для голосования, или автономной республики или автономной области или национального округа.

Что же представляет собой этот бюллетен?

Это — лист бумаги (белый, голубой, светло-зеленый), озаглавленный: «Избирательный бюллетень по выборам в Верховный Совет ССР». Под заголовком стоит дата: 12 декабря 1937 года. Лист имеет две графы: в одной отчертаны фамилии, имена и отчества кандидатов в депутаты (их может быть одна или несколько), в другой — указания на постановление общих собраний предпринятий, колхозов, сельхозкооперации или общество трудающихся, которые выставили данную кандидатуру. В конце бюллетеня имеется подпись председателя избирательной комиссии по выборам в Совет Союза — на бюллетенях бывшего цвета — председателя округовой избирательной комиссии и виситена его в бюллетене. Окружная избирательная комиссия регистрирует

— на бюллетенях голубого (или светло-зеленого) цвета.

Таким образом, избиратель в бюллетене ничего писать не обязан. Ему нужно только оставить в бюллетене фамилию того кандидата, за кого он подаст свой голос; остальные фамилии (если кандидатов два, три и более) зачеркнуть. В каждом бюллетене должна оставаться незачеркнутой только одна фамилия, но избирательный закон допускает избрание только одного депутата по каждому избирательному округу. Если избиратель оставил в бюллетене всевозможные имена, а две или три фамилии, то нельзя будет определить, за кого он подал свой голос, и такой бюллетень будет признан недействительным.

Образцы избирательных бюллетеней утверждены Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет ССР. Избиратель должен пользоваться только бюллетенями и конвертами установленного образца. Это установлено для того, чтобы обеспечить тайну голосования. Опускать бюллетени в избирательный ящик, не в конверте — это недопустимо.

Ситуации голосования должно быть тайным, т. е. закрытым. Когда избиратель остается в изолированном помещении для заполнения избирательных бюллетеней, — это самый ответственный момент голосования. Избиратель должен быть очень внимателен, чтобы не допустить указанных здесь ошибок, которые могут привести к признанию бюллетеня недействительным. Только убедившись в том, что бюллетени в порядке, избиратель выкладывает их в конверт, запечатывает его и возвращается в комнату, где стоят избирательные ящики, и в присутствии членов избирательной комиссии опускает конверт в ящик. Избиратель сделал свое дело, он выполнил свой высший гражданский долг.

Вот что должен знать каждый избиратель об избирательном бюллетене. Избирательный бюллетень в руках избирателя — большая сила. Это документ, в котором отразится воля избирателя иметь в составе Верховного Совета ССР лучших людей страны, лучших сынов и дочерей родины, до конца преданных делу рабочего класса, делу партии Ленина — Сталина, строительству социализма.

Все, как один приедем на выборы

Основная задача перед каждым сельсоветом столицы — чтобы колхозы к XX годовщине Октябрьской революции пришли с образцовым завершением сельскохозяйственного года. С большим подъемом и политической активностью должны притти колхозы и в день выборов — 12 декабря.

Первую задачу мы выполнили. К встрече XX Великой Октябрьской революции колхозы нашего сельсовета пришли с окончанием всех сельхоз работ. Закопчили обмолот, выполнили обязательство перед государством, заложили фундамент урожая будущего года — подняли зябь и полностью вынесли подпиську по займу. Наши колхозы свою обязательства выполнили.

Сейчас колхозы заканчивают распределение доходов. Труд колхозников даром не пропад. С каждым годом наши колхозы растут и крепнут, а жизнь колхозников становится все зажиточнее.

В колхозе имени 2-го съезда колхозников, колхозный трудодень выразился стоимостью в сумме 10 рублей. Колхозники получают два с половиной килограмма зерновых, 10 килограмм картофеля, три с половиной килограмма сена и 2 р. 50 коп. денег.

Другая жизнь стала в колхозе.

Исчезла беднота, из глазах растет колхозная зажиточность. Александр Федорович Гершкович жаловался, что хлеба не хватало у него, держал корову и лошадь-кличу, свою семью из пяти человек ничем не обеспечивал. В колхозе он зажил по-другому: имеет корову, телку, держит овец, обеспечивает семью на весь год хлебом. На 410 трудодней он получает 2 тысячи рублей денег.

Бывший батрак Анышев со-вершился ничего не имел в прошлом. Сейчас держит корову, телку и в нынешнем году держал

13 голов овец. На праздник октября он получил 840 рублей. Был себе велосипед, да еще думает купить сыну. Работает он хорошо, считается в колхозе лучшим колхозом, заработал 450 гру-дней.

В колхозе имени Молотова тру-день стоит около 12 рублей. Колхозники на труде получают три килограмма зерновых, 8 килограмм картофеля, 5 кило-грамм сена и 2 руб. 50 коп. ден-гами.

Большинство колхозников имеют велосипеды, в каждом доме швейная машина и хорошая обстановка, все имеют приличную одежду. Дети в селехходят в школу учатся в семилетке.

Сейчас мы всю работу пере-ключили на избирательную кам-панию. Выделено 9 человек агита-торов. Лучшие из них Иванова, Кошкикова, Трищина и Старове-ров, провели с избирателями 7 бесед с охватом 160 человек.

Участковая комиссия всегда из участка отвечает на вопросы из-бирателей, и как будут голосовать, делает опрос у кого нет документов:

Списки избирателей вывешаны, исправлены ошибки, которые под-мечают избиратели. Например у тов. Левашова вместо Васильевич записан Владимир Ильинич, у неко-того неправильно записано имя, а 4 человека совсем не были включены в списки избирателей.

Мы сейчас проводим агитацию и пропаганду среди избирателей, за кандидатов в депутаты Верховного Совета, которые зарегистрированы по нашим округам — это товарищ Симочкин и Радам-виловский.

В день 12-го декабря все из-биратели вашего участка, как один отдают свои голоса за этих лучших сынов нашей родины.

Председатель сельсовета

Б. Всегодичи — Кубкова.

Речь товарища Левицкого

—технический директор судоверфи г. Гороховец

Товариши! Легка радостная па-ша жизни под руководством ве-ликого Сталина (Аплодисменты).

20 лет назад рабочий класс и трудовое крестьянство расправили свои могучие плахи и обрешили навсегда гнет капитала.

Сейчас наша страна из отсталих, забытых в прошлом, стала могучей страной, с передовой техникой и культурой. Эти победы смыли с лица товарища Сталина и его лучших соратников, верных сынов нашей великой большевистской партии и трудового народа. Таким сыном является тов. Симочкин, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей по Ивановскому избирательному округу.

Товарищ Симочкин является образцом достойного сына труда-

вого народа. С юных лет он при-нимает активное участие в борьбе за укрепление рядов партии, в борьбе с бандой Каледина.

Вот почему в день 12 декабря мы отдадим свои голоса за товарища Симочкина (Аплодисменты).

От имени избирателей я благо-дарю товарища Симочкина за со-гласие баллотироваться по нашему Ивановскому избирательному окру-гу по выборам в Совет Национальностей (Аплодисменты). Мы уверены, товарищ Симочкин, что Вы в дальнейшем будете таким же стойким, стальным учеником и будите также беспощадно бороться с врагами народа.

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует великий вождь

и учитель товарищ Сталин!

В помощь избирателю

Как будет происходить голосование

12 декабря в 6 часов утра по своим участковым избирательным комиссиям. Закон предписывает ежедневно в течение последних 20 дней до выборов (начиная с 22 ноября) публиковать или иным способом оповещать избирателей о месте, где будет происходить голосование.

В 6 часов утра 12 декабря председатель участковой избирательной комиссии в присутствии членов комиссии проверят избирательные ящики (груши). Установившись, что ящики пусты, председатель закроет и опечатает их печатью комиссии, после чего пригласит избирателей приступить к подаче голосов.

Избиратель предъявляет секретарь-рецептору члену участковой комиссии паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверение личности. Секретарь или член комиссии проверяет, занесен ли избиратель, предъявивший документ, в список избирателей. После этого избиратель получит избирательные бюл-летены, на которых напечатаны

ПОБЕДЫ СТАХАНОВЦЕВ

Все ярче разгорается социалистическое соревнование на достойную встречу для выборов в Верховный Совет СССР. Стахановцы заводов города показывают прекрасные образцы высокой производительности труда.

21 ноября слесарь цеха № 5 инструментального завода имени Кирилла Цибешова выполнил норму на 236 процентов, слесарь Ели-фанов — 192 процента, токарь Со-доров — 121 процент, штамповщик Жильев — 151 проц.

22 ноября токарь топочного завода И. Петров выполнил норму на 386,6 процента, формовщик В. Хлопцов — 214 процентов, стер-женик К. Елизаров — 200 проц., разметчик И. Карманов — 194 проц., кузнец Косарев М. и молотобоец А. Пуляков дали по 171 проц. нормы.

23 ноября формовщик чугунолитейного цеха экскаваторного завода Иван Владимирович Барабаев выполнил норму на 342 проц., Д. Шелепов — 275 проц., П. Федоров — 268 проц., И. Павлов — 200 проц. нормы.

На пятую пятницу ноября залывальщица цеха № 1 инструментального завода имени Кирилла Морозова выполнила норму на 240 процентов, слесарь Семин на 211 процентов, конвирторщица Горшкова — 200 процентов, Носков — 180 процентов, Елизарова — 175 процентов.

Хозяйственники должны загла-вить и организовать новую волну подъема соревнования и стахановского движения и создать условия для еще большего роста стаха-новских рекордов.

А. Степной.

Патакинский санаторий радиофицирован

Патакинский санаторий готовит-ся к выборам в Верховный Совет Союза ССР.

В палатах больных и на всей территории санатория установлены радиорупоры. Радиофицированы также Патакинская больница и клуб.

Все избиратели с интересом слу-шают радиопередачи о кандидатах в Верховный Совет нашей родины.

А. Г.

фамилии кандидатов в депутаты: один бюллетень (белого цвета) с фамилиями кандидатов в депутаты Совета Союза, второй бюллетень (голубого цвета) — с фамилиями кандидатов в депутаты Совета Национальностей от данной автономной республики. Если голо-сование происходит в одной из автономных республик, автономных областей или национальных округов, избиратель получит и третий бюллетень (светло-зелено-го цвета) — с фамилиями канди-датов в депутаты Совета Национальностей от данной автономной республики или от автономной области, или национального ок-руга.

Избиратель заполнит бюллете-ни в особой комнате, где кроме него никто не имеет права при-сутствовать. Избиратель должен оставить в каждом бюллетени только фамилию того кандидата, за которого он голосует, вычеркнув остальные.

При заполнении бюллетеня из-биратель должен быть очень ак-куратен, чтобы не допустить как-либо ошибки. Помарки, по-правила или прислока могут при-вести к тому, что заполненный бюллетень будет признан недей-ствительным, и, стало быть, го-

12 ДЕКАБРЯ 1937 ГОДА ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ИЗВЕЩЕНИЕ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Барановская участковая избирательная комиссия № 66 извещает всех избирателей, проживающих в селениях: Бараново, Дми-трово и Маринино, что тайное голосование будет проходить в здании Барановской школы с 6 часов утра до 12 часов ночи. Председатель участковой избирательной комиссии № 66

К. Фомичев.

Глазковская участковая избирательная комиссия № 88 извещает всех избирателей, проживающих в селениях: Глазково, Крутово и Новоселки, что тайное голосование будет проходить в здании клуба фабрики «Прогресс» с 6 часов утра до 12 час. ночи. Председатель участковой избирательной комиссии № 88

А. Кузнецов.

Мелеховская участковая избирательная комиссия № 92 извещает всех избирателей, проживающих в селениях: Мелехово, поселок Мелехово и Бабурино, что тайное голосование будет проходить в здании клуба Мелеховских известковых заводов с 6 часов утра до 12 часов ночи.

Председатель участковой избирательной комиссии № 92

Е. Демин.

КАК ГОТОВЯТСЯ К ВЫБОРАМ В ПОСЕЛКЕ КАМЕШКОВО

После опубликования постановления правительства о дне выбо-ров, поселковый совет и партор-ганизация фабрики имени Сверд-лова создали избирательные ко-миссии, разбили участки. В клубе сделали общими усилиями 10 до-броваточных кабин. Для ос-тальных 34 кабин, которые долж-ны быть на участках, загото-вили щиты, но на величии не пере-бывает телефонный звонок.

Оказывается с Макаровым, пред-седателем участковой избирательной комиссии при больнице, когда он шел в парк, случился не-счастный случай — «наступил на пробку» да так, что еле держится на ногах. Этот факт говорит о подборе людей на ответственные посты. Дело с Макаровым разбре-рут, а нам, все-таки, нужно открыть совещание. Совещание открылось с запозданием на час. Из докладов с мест выяснилось, что все доверенные пытались собирать агитколлективы, но ни один из них не собрал полностью. Доверенный 102 участка Лифатов из 9 агитаторов на совещание собрал двоих. Доверенный 98 участка г. Сивохин собрал 5 из 9 и т. д. Здесь же выяснилось, что в агитаторы попал член избирательной комиссии т. Сонолов, а на место выдвинутого комитетом ВЛКСМ агитатора комсо-мольца Челеджона В. И., попал совершенно другой. Отсюда видно, что агитаторы подобрались вспе-х и необдуманно и что с ними до сих пор еще никакой работы не вели. Так же и доверенные на участке при больнице доверенными работают Долбилина М. П., а в паркном считаются Чувилина.

Эта печальная действитель-ность, должна быть немедленно исправлена.

Фабричный.



здесь он опустит заклеенный кон-верт с бюллетенями в избира-тельный ящик.

Допустим, что часам к 9 вече-ра окажется, что все избиратели данного избирательного участка уже проголосовали. Список из-бирателей истощен. Что же, мож-но закрывать помещение и при-ступить к подсчету голосов? Нет, нельзя. Надо подождать до 12 часов ночи, ведь еще могут прит-ти для голосования приезжие или не постоянно живущие в данной местности граждане, которые не были занесены в свое время в списки избирателей, но имеют на руках «удостоверение на право голосования».

Только в 12 часов ночи пред-седатель участковой избирательной комиссии обязан голосовать по законченным в помещении комиссии избирателями. Приглашение для помощи избирательной комиссии для под-счета голосов. При подсчете го-лосов кроме членов комиссии име-ют право присутствовать специ-ально на то уполномоченные представители общественных орга-низаций и общества трудающих-ся, а также представители печати.

И. Раневский.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

**Иностранные
в стахановском забое**

СТАЛИНО, 23 ноября. Группа иностранных делегатов посетила в Горловке знатного забойщика шахты «Качегарка» Е. И. Ермакова. В продолжительной беседе делегаты интересовались работой Ермакова, его забоицами, условиями работы на шахте.

Вчера делегаты вместе с тов. Ермаковым спустились в шахту, чтобы своими глазами посмотреть, как работают шахтеры-стахановцы, как они достигают рекордов выработки.

В присутствии иностранных гостей тов. Ермаков установил новый выдающийся рекорд, вырвав за смену 180 тонн угля, что составляет 1.288 процентов плана.

Звено Водопьянова в Архангельске

Управление полярной авиации Глазовсморупти получило радиограмму из Нарлы-Мара о том, что 23 ноября, в 8 час. 50 мин. утра, звено самолетов Водопьянова старалось с аэродромом близ деревни Кун и взяло курс на Архангельск.

Связь между самолетами и землей поддерживалась непрерывно. В полдень была получена радио-

РАДИОСВЯЗЬ ПРАГИ СО СТАНЦИЕЙ «СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС»

ПРАГА, 23 ноября. (ТАСС). Вся пражская печать подробно сообщает об установлении прямой радиосвязи между пражской радиостанцией и советской станцией «Северный полюс». Газеты подчеркивают большое значение этого факта, а широкая общественность Чехословацкой республики встретила это сообщение с огромным интересом.

В связи с этим чехословацкая печать снова отмечает героическую и самоотверженную работу отважных советских полярников, выполняемую ими в интересах науки и культуры всего человечества.

ЗА РУБЕЖОМ

Военные действия в Китае

Китайским войскам шанхайского фронта ценой тяжелых потерь удалось задержать продвижение японцев вглубь Шанхай—Нанкинской железной дороги в районе станции Уси. Восточнее и юго-восточнее Уси идут ожесточенные бои.

Под прикрытием тяжелых орудий с военных кораблей, расположенных на реке Янцзы, при содействии авиации японские войска развернули наступление на город Чзянин. В районе Чзянин находится самый крупный из китайских фортов на реке Янцзы, задерживающий продвижение японского флота вверх по течению реки, от Шанхая к Нанкину.

На южном участке шанхайского фронта японцы наступают

трремя колоннами. Одна из колонн, идущая обходом китайских частей, защищающих Нанкин с запада, в районе Шанхай—Нанкинской железной дороги, продвигается вдоль южного берега озера Тайху. 23 ноября эта колонна находилась в 25 километрах от города Чучжоу.

Японцы усиленно готовятся к вторжению в южно-китайские провинции Гуандун и Гуанси. В южно-китайские воды продолжают прибывать японские корабли.

24 ноября японские самолеты дважды бомбардировали Кантон и небольшой остров Ханьян (под Кантоном). Сбрасывались тяжелые бомбы, причинившие большие разрушения. В городе насчитывается больше 100 убитых.

(ТАСС).

Заговор французских фашистов

ПАРИЖ, 24/11 (ТАСС). Следствие по делу о фашистском заговоре в Франции продолжается.

Вблизи Парижа, в замке крупного фабриканта фашиста Коти обнаружены потайные сооружения, в том числе центральная телефонная станция и подземный подземный блокгауз.

23 ноября министерством внутренних дел опубликовано официальное сообщение по поводу фашистского заговора. В сообщении указывается, что политическая полиция захватила принадлежащие заговорщикам значительные военные материалы большей частью иностранного происхождения—ружья, пулеметы, винтовки, легкие пушечки, гранаты, взрывчатые вещества и т. д. Одышк, произведенный в Париже, в помещении судейской кассы морского и речного транспорта, устан-

новил наличие тайной организации, созданной по военному разряду. Эта организация имела свой главный штаб и санитарную службу. Кадры организации распределены по дивизиям, бригадам, полкам, батальонам и т. д., что показывает, что организация ставила своей задачей граждансскую войну для установления режима фашистской диктатуры.

Во время обыска обнаружены материалы для изготовления фальшивых документов, инструкции для перевозки оружия, снаряжения для полицейских сил, а также военных сил в ряде важнейших областей Франции, список министров и политических деятелей, которые по первому сигналу должны были бы быть арестованы, план захвата оружия и т. д.

(ТАСС).

«Регламентация питания» в Германии

БЕРЛИН, 22/11 (ТАСС). Право-да в области питания политику снижения и ограничения норм потребления, фашистские власти в Германии ввели особую «Регламентацию питания». Органы так называемого «имперского союза питания» ежемесячно публикуют списки продуктов, «не подлежащих» потреблению, а также списки рекомендемых насыщению продуктов. Само собой разумеется, что все виды жиров и

другие жизненно важные продукты включаются в списки «не подлежащих» потреблению. Как и в предыдущих месяцах в перечне продуктов, «не подлежащих» потреблению, в текущем месяце значится: масло, сало, бекон, сырок, яичные сыры, яйца, различные масла и даже маргарин. Взамен этого насыщению и первую очередь рекомендуется обратиться к картонной, мармеладной, сметанной молоком, капустой, чечевицей и т. д.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Ковров, ул. Абельман, дом 42.

Уполномоченный облиспита № 853

Умер народный поэт Дагестана Сулейман Стальский

Утром 23 ноября на своей родине — в ауле Ашага-Сталь, Касум-Кентского района Дагестанской АССР скончался великий поэт Дагестанского народа, председатель Союза Советских писателей Дагестана орденоносец Сулейман Стальский.

До самых последних дней Сулейман Стальский, изнуренный недугом, глубоко интересовался жизнью страны, развел в работе.

С большим вниманием он следил

за подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР.

Лучшие свои песни Сулейман Стальский посвятил великим вождям трудящихся Ленину и Сталину, родной партии большевиков, руководителям партии и правительства, нашей любимой несокрушимой Красной Армии.

Много раз Стальский направлял острые своих стихов против врагов партии и народа — презервативных троцкистов — фашистских убийц, шпионов и диверсантов, против кулаков и мух.

Народный поэт Дагестана был окружён всемобщим вниманием. Правительство СССР наградило Сулеймана Стального высшей наградой — орденом Ленина. Народ удостоил его высшего доверия, выдвинув кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Скорбная весть о смерти Сулеймана Стального облетела весь Дагестан. На предприятиях, в аулах состоялись траурные митинги. Потерю великого поэта труженики переживают как большое народное горе. (ТАСС).

Письма трудящимся

Клуб бездействует

В деревне Бедрино, Смоленского сельсовета, вот уже три года в клубе нет работы. В 1935 году колхоз взял его под свою руководство, хотел произвести ремонт и наладить работу, это оказалось только пустые слова, а клуб до сих пор выглядывает, как саркофаг, стекла выбиты, печки нет, инвентарь растаски.

С каждым днем население становится культурнее, требуют более веселого и культурного отдыха. Идет усиленная подготовка к выборам в Верховный Совет СССР, но избиратели не имеют помещения для прослушивания лекций и докладов, о такой важнейшей кампании. Среди населения не мало есть культурных сил, которые могли бы поставить работу на должную высоту.

Свой.

ВО ДВОРЕ ГРЯЗЬ

Ковровская фельдшерская школа готовит людей, которые должны сами давать хороший пример в соблюдении гигиены и получать в этом наилуч.

Но так благополучно обстоит дело в этом отношении в школе. Уборная школы находится в антисанитарном состоянии: местами редко, не освещена. Не блещет чистотой и двор школы, в нем полно мусора, сливают грязь из практической, необходимо обратить серьезное внимание на это администрации школы.

Прохожий.

По следам писем

Не раз писалось в газете о том, что директор фабрики «Коммунар» Кабанов занимается инициативой стахановцев, администрацирует и нетактично ведет себя в быту.

Последний раз селькор сообщил о пынстве Кабанова, в результате чего произошла авария на машине. Фабрика простояла 2 часа 30 минут.

Приказом Владимира хлопчатобумажного треста Кабанов с

ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Избирательный участок деревни Крутец

Александров (ИвТАСС). У входа в колхозный клуб деревни Крутцы, Холмогорского сельсовета — плаштак: «Все на выборы в Верховный Совет СССР», и вывеска: «Избирательный участок № 112».

Избирательная комиссия участка готовится лучше и заботливее встречи своих избирателей. Комиссия составила для своей работы, установила дежурство членов. Первый пункт плана уже выполнен: подготовлено помещение для голосования. В клубе оборудованы 9 кабин, комната отдыха.

Сейчас в помещении участка ежедневно собираются избиратели. Молодежь проводят концерты, спектакли, агитации — беседы о предстоящих выборах. Избирательная комиссия организует экскурсии колхозников в помещение участка: оборудуется агитационная.

Комиссия вместе с сельсоветом позаботилась о доставке избирателей на участок в день выборов. Избиратели отдаленных колхозов для голосования будут доставлены на лошадях.

Радио в избирательной кампании

Окружная избирательная комиссия Гусев-Хрустального избирательного округа широко использует для освещения вопросов подготовки к выборам, радио. Городской радиоузел ежедневно передает хронику избирательной кампании, выступления доверенных

лиц, председателей участковых избирательных комиссий и самих избирателей. Кроме города и сельсоветов Гусевского района передачи производятся также в Медленковский, Курловский и Селивановский район. (ИвТАСС).

Стрелковые соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР

Областной стрелковый комитет Осаинского проводит ряд стрелковых соревнований в честь выборов в Верховный Совет СССР.

4 декабря в Вичуге проводятся межрайонные соревнования стрелковых команд хлопчатобумажных фабрик.

ЦК союза хлопчатобумажников и стрелковый комитет выделили средства для премирования лучших стрелков. (ИвТАСС).

Литература к выборам в Верховный Совет СССР

В Ковровском раймагазине КОГИЗа имеется литература к выборам в Верховный Совет СССР.

1. *Сталин* — доклад о проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик. Конституция Союза Советских Социалистических Республик. (Партизат 1937 г. цена 70 коп.).

2. *Конституция СССР* (сборник) (цена 65 коп.).

3. *Положение о выборах в Верховный Совет СССР* (цена 10 коп.).

4. *Положение о выборах в Верховный Совет СССР* (приложением форм избирательных документов), цена 35 коп.

5. *Вышинский* — «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» (в вопросах и ответах). Цена 25 коп.

6. *Калинин* — «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» (в вопросах и ответах). Цена 10 коп.

7. *Калинин* — Что дала советская власть трудающимся. (Цена 15 коп.).

8. *Наша Родина*. (Под редакцией А. Стецкого, С. Инголова и Н. Баринского). Цена 1 рубль 25 коп. и 85 коп.

9. *Рабочий класс СССР* (Сборник статей). Цена 35 коп.

10. *Буденый* — Боец-гражданин (Партизат 1937 года. Цена 15 коп.).

11. *Косарев* — Сталинская Конституция и советская молодежь. (Издательство Мол. Гв. 1937 г. Цена 1 р. 25 коп.).

12. *Тихонов* — Молодежь о Конституции Союза ССР (В вопросах и ответах). Цена 75 коп.

13. *Молодому избирателю* — выборах в Верховный Совет СССР (Цена 25 коп.).

14. *Словарь* — «В помощь избирателю». Цена 1 р. 35 коп.

15. *СССР и страны капитализма* (под редакцией А. Стецкого, Л. Мехлиса, Е. Варга и В. Каринского). Цена 80 коп.

ХРОНИКА

ЦИК СССР утвердил тов. Вознесенского Н. А. заместителем Председателя Государственной Плановой Комиссии СССР.

ЦИК СССР утвердил тов. Шаденко Е. А. заместителем Народного Комиссара Обороны СССР. (ТАСС).

ПОПРАВКА

В газете «Рабочий клич» за № 264(2141) от 24 ноября, почине выпускающего т. Манихина и корректора т. Бажиной допущена опечатка.

В хронике следует читать: ЦИК СССР и т. д.

Вр. и о. ответ. редактора
А. ЗАЙЦЕВ.

ЗИМНИЙ КЛУБ имени ЛЕНИНА	Демонстрируется звуковой художественный фильм „СЛУЧАЙНАЯ ВСТРЕЧА“ Начало сеансов в 6-8 и 10 часов. № 585 0-1.
---	--

Назначаются:
торги на продажу дома
 по улице Челюскинцев дом № 73.
 29 ноября 1937 года в 12 часов дня.
 Судисполком 3-го участка
 Дворецкий.
 586—01.

Ковровская трикотажная мастерская «СОБЕСА» покупает машины чулочного и трикотажного, фанточного и крученого.

Обращаться: Трикотажная мастерская. Базарная площадь каменными рядами. Телефон 2-21.

№ 584
 0-5.

26-27 ноября РК ВЛКСМ проводят трехдневный семинар комсоргов колхозных комсомольских организаций с оправданием от производства. Последние обеспечиваются питанием, общежитием и учебными пособиями.

Все комсорги колхозных комсомольских организаций должны явиться в РК ВЛКСМ 26 ноября к 10 часам утра.

РК ВЛКСМ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 42, отв. секретаря 1-63, секторов 251, конторы 13.

Бовровская типография «Извлекрафтс».

Тираж 10000 экз.